



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 26 Απριλίου 2013. πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας στη Θήβα, μεταξύ του Αντιπεριφερειάρχη Γιώργου Μουλκιώτη και του Ειδικού Γραμματέα Επιθεώρησης Περιβάλλοντος και Ενέργειας Μ. Κουρουζίδη, του Γενικού Επιθεωρητή Περιβάλλοντος Παναγιώτη Μέρκου και της Υπεύθυνης του Συντονιστικού Γραφείου Αντιμετώπισης Περιβαλλοντικών Ζημιών Στ. Πουλή.

Στην συνάντηση έλαβαν μέρος ο περιφ. σύμβουλος Κ. Μπακομητρος, υπηρεσιακοί παράγοντες του ΚΕΠΠΕ Βοιωτίας και του ΥΠΕΚΑ.

Συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την πορεία των ελέγχων του ΚΕΠΠΕ, ιδιαίτερα σε βιομηχανίες της περιοχής Οινόφυτων και η αναγκαιότητα και ο τρόπος της συνδρομής των υπηρεσιών της Ειδικής Υπηρεσίας Επιθεωρητών, προς τις υπηρεσίες της Περ. Εν. Βοιωτίας.

Ο Ειδικός Γραμματέας ανακοίνωσε την λειτουργία του Γραφείου Επιθεωρητών Ελέγχου Περιβάλλοντος Στερεάς Ελλάδας με έδρα τα Οινόφυτα, παρουσίασε τους πρώτους Επιθεωρητές και στην συνέχεια επισκέφθηκαν τα Οινόφυτα, όπου ο Δήμαρχος Τανάγρας Βαγγ. Γεωργίου, τους παρουσίασε τα γραφεία, που παραχωρήθηκαν από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, για να λειτουργήσει η νέα Υπηρεσία.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Γιώργος Μουλκιώτης, μεταξύ άλλων τόνισε: «Απαιτούμε, το κλιμάκιο του ΚΕΠΠΕ Βοιωτίας, να έχει ανά πάσα στιγμή συνδρομή από τις κρατικές υπηρεσίες, στους ελέγχους που διενεργεί στη περιοχή του Ασωπού, τόσο με υλικά μέσα, όσο και τεχνική υποστήριξη. Σήμερα, γίνεται ένα θετικό βήμα για την εφαρμογή του προγράμματος εξυγίανσης της ευρύτερης περιοχής του Ασωπού ποταμού, για το οποίο έχει δεσμευτεί τα ΥΠΕΚΑ από το 2010. Αναγκαία και χρήσιμη παρέμβαση για μια περιοχή που «φιλοξενεί» μια από τις πανελλήνια μεγαλύτερες συγκεντρώσεις βαριάς βιομηχανίας και μεγάλης επιβάρυνσης και περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Το γραφείο Οινόφυτων, πρέπει να λειτουργεί αποτελεσματικά, με ειδικά

και έμπειρα στελέχη, κατάλληλο εξοπλισμό και πρόγραμμα ελέγχων σε συνεργασία με συναρμόδιες υπηρεσίες της Περιφ. Ενότητας Βοιωτίας, όπως και με την κεντρική Υπηρεσία Ειδικών Επιθεωρητών Περιβάλλοντος.

Η Πολιτεία έχει υποχρέωση, να προχωρήσει άμεσα, στην υλοποίηση των δεσμεύσεών της, για εξυγίανση του Ασωπού και κυρίως να γίνουν πράξη βασικές μεταρρυθμίσεις για την λειτουργική και περιβαλλοντική οργάνωση της περιοχής και γενικότερα. Δηλαδή θεσμικές ρυθμίσεις εφαρμογής των χωροταξικών και καθαρισμός χρήσεων γής».

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ